

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мужская история: Фитоняшка и прелюдия к МЖМ

«Ничего так не окрыляет и не ускоряет мужчину как желание овладеть женщиной» — возможно меня когда-то будут цитировать мои потомки. Но об этом я совсем не думал. Я вызвал такси и быстро забежав в душевую, подобрал пах и подмышки (всегда любил держать оба этих места гладкими), помылся и поспешив одеться, спустился к уже ждавшему меня такси. Таксист попался толковый, и мы не попали ни в одну пробку, прибыв к дому Юли уже через несколько минут, я бросил ему купюру куда большего номинала чем требовалось за поездку, но ждать я уже не мог. У меня давно не было такой эйфории от девушки, а возможно именно такой сильной вообще никогда.

Я взбежал по пролетам лестниц на четвертый этаж, и нажал на звонок. Из-за двери слышалось чириканье птицы, звук звонка. Я помню как мое сердце бешено билось в тот момент, я сгорал от желания, волнения и не верил, что все это происходит наяву. Дверь открылась, тепло квартиры и приятный запах ударили мне в лицо, заполняя раздутые от быстрого подъема вверх ноздри.

За порогом стояла Юля, одетая в синюю комбинацию из лифчика, чулков с подвязками и трусиков. Она была шикарна. Ни одного лишнего грамма жира, тело упругое как мячик, мышцы играли под её кожей но совершенно по женски. Я не говорил ни слова, просто вошел, обнял её за талию и прижав к себе её теплое тело жадно поцеловал. Юля явно не ожидая такой прыти сперва немного растерялась, но быстро включилась в поцелуй, уже лаская мои волосы и одновременно раздевая. Члену в джинсах было тесно. Я быстро стянул с себя кроссовки, придавливая задники носками. Юля скинула с меня ветровку, а затем потянула вверх края моей майки, я задрал руки, обнажил свой торс. После чего она взяла меня за руку и повела в спальню.

— Идем, — возбужденным голосом сказала она.

Я не сопротивлялся, только смотрел на её сочную задницу. Мандраж никуда не уходил, возбуждение пульсировало в голове все сильнее. Мне хотелось просто наброситься на неё, разорвать на неё все это, заставить её стонать и кричать от удовольствия, слиться с ней воедино. Сделать её своей.

Когда мы добрались до кровати, я снял с себя джинсы с трусами. Мой член тяжело вывалился наружу, покачиваясь между бедер длинной, увесистой «дубинкой». Юля села на кровать и схватив меня за него притянула к себе, убрала за ухо прядь рыжих волос и обхватив рукой член оттянула головку, раскрывая губы и обхватывая её ими. Я восторженно застонал. Её теплый, тугий рот ощущался просто божественно. Юля сосала не спеша, смакуя мой член. Она тихо причмокивала, посматривала на меня. Я не привык долго молчать и потому постанывая стал говорить с ней.

— Нравится? Возьмись за него двумя руками, да, вот так, умница, — Я подсказывал Юле, а она подчинялась. — Встань на колени, так будет удобнее...

— Он такой большой! Мне просто не вериться, ммм... — сказала она сползая с кровати, а затем взяла его в свой рот. Тема моего размера всегда фигурировала в сексуальных прелюдиях с девушками, но никогда меня не утомляла, ведь для каждой из них это было свое открытие. Её обручальное кольцо поблескивало в свете люстры, пока рука скользила по моему стволу.

— Больше слюны. Сплюнь на него, не стесняйся. Вот так, теперь растирай. Так будет приятнее, — Я учил её словно девственницу, и Юля быстро училась.

— А теперь погрей мне яйца, — Я мягко надавил ей на макушку, заставляя опуститься ниже, куда ниже. И Юля немного дернулась.

— Я никогда не...

— Бери в рот и соси их! — резко рыкнул на неё я, слишком возбужденный, чтобы терпеть отказ.

Юля прикрыла глаза и неумело прикоснулась к моей мошонке губами, сперва просто поцеловав, затем начав облизывать, а после наконец принялась сосать яйца, покрывая их слюной и окутывая теплом. Я в это время положив свою руку поверх её — гонял ту по стволу.

— Ты всегда должна начинать минет с моих яиц, я люблю так, поняла? — властно высказал ей Я, получив в ответ взгляд её голубых глаз и согласное мычание. Она выпустила яйца изо рта с громким причмокиванием. Глубоко вздохнула. Немного слюны текло по её подбородку.

Я взявшись за член рукой, стал водить головкой по её губам, щека, лицу. Юля возбужденно смотрела на меня, чуть жмурясь, раскрывая рот пошире и неуверенно пыталась поймать губами член. Поверх Юли, и мы снова стали целоваться. Двигая бедрами я натирал свой член о её промежность и лобок, она стонала, слегка царапалась, и по-прежнему роптала о своем желании. — Будет больно... сначала, — шепнул я ей.

— Плевать! Я хочу тебя! Войди в меня! — требовала Юля, и я привстав с неё задрал её ноги повыше, кладя себе на плечи, и отведя свой таз назад пристроил головку члена к её влагалищу. Иногда для такого требовалась искусственная смазка, но Юля текла так, что в ней не было нужды. Я надавил головкой на её дырочку. Она прикрыла рот рукой, ахнула. Член медленно растягивал её и заполнял, мне нравилось наблюдать за этим. Я не спешил, в этом было много волнительного и интимного. Как буд-то я по настоящему лишал её девственности, и теперь она только моя...

Юля сжимала одеяло в кулачке, стонала, немного покраснела. Позже у неё даже выступили слезинка, а я погружался в неё. Влагалище обхватывало член, плотно, туго. Я понимал, что это будет не быстро. И Юля понимала.

Я периодически вытаскивал из неё член и прикивал к её щелке языком или руками. Я дразнил её клитор, ласкал, помогал боли уйти в пользу удовольствия, а затем снова входил в неё членом.

В ту ночь Юля выла от боли и удовольствия, но она хотела, чтобы он вошел не меньше меня. — Трахни меня... хоть немного! Макс! Пожалуйста! Плевать, двигайся! Хочу! — она бормотала бессвязно.

Я начинал ускоряться в ней, погружая член лишь на треть или около того. В этом было не много удовольствия для меня, но Юле это нравилось, она стала постанывать уже искреннее и от моего члена.

Эта ночь была экспериментом, и я полностью посвятил её удовольствию Юли. Я выжал из неё все соки, и заставлял кончать снова и снова. Она просила передышки, и опять не могла устоять перед моим напором. За пару часов этого марафона я так и не кончил, что удручало Юлю, и она искреннее признавалась, что хочет доставить и мне удовольствие. Я оттягивал этот момент до последнего, пока Юля уже совсем не потеряла ориентацию из-за наслаждения, и хотя я так и не смог оттрахать её членом как следует, она закончила этот вечер страстным минетом, после которого я залил её грудь и животик спермой.

Мы приняли душ, и были столь уставшими, что просто легли спать, вместе, с обнимку. Засыпая я думал, что я самый счастливый на земле. Проснулся я от того, что Юля нежно чмокнула меня в щеку.

— Доброе утро! — она стояла передо мной в том самом белом халатике, заплетя волосы в хвост, в комнате уже пахло чем-то вкусным. — Вставай, и идем завтракать. Игорь приезжает в обед, тебе сегодня никуда не надо?

Я сонно потянулся, посмотрел на неё с улыбкой, а затем взяв за руку усадил на кровать, а затем повалил крепко чмокнув в губы.

— На пары я все равно уже опоздаю, так-что уйду, как только будет нужно, — я стал щекотать Юлю, она смеялась и закрывалась руками, подняла ноги и охнула. Я почувствовал это.

— Больно теперь, да? — я посмотрел на её пах. Юля провела рукой по моей щеке. — Да, но не волнуйся. Это... это того стоило...

— Я думаю я должен немного загладить свою вину, — усмехнувшись я сменил позицию переползая к её промежности.

— Макс, ну не надо... там все побаливает... — попыталась остановить Юля.

— Я аккуратно, не волнуйся, не могу же я уйти не подарив тебе оргазм с утра, — я смотрел на её промежность. Она пахла какао, должно быть её гель для душа. Выглядела немного припухшей и всецело выдавала все потрясения, что пережила Юля в эту ночь со мной. Я неспешно и чувственно сделал ей кунилингус, и Юля была от этого в восторге. Игорь редко баловал её таким. Чем больше я узнавал о их браке, то тем больше удивлялся ему, но, наверное, это была моя удача.

Юля накормила меня вкусным завтраком, а я после сбежал в аптеку за мазью. Когда обладаешь большим размером, волей не волей узнаешь, чем девушки посте тебя «мажутся», вот и для Юли была куплена такая мазь. Юля еще немного прихрамывала после нашего секса, и решила, что пока прикинется больной, а я пообещал, что прикрою на работе.

Этим вечером я уже был на рабочем месте. Игорь тоже уже пришел, и поприветствовал меня. Я как ни в чем не бывало расспрашивал его о сборах, а затем о самочувствии Юли, сказав, что уже знаю о том, что она приболела. Да на самом деле в тот момент я даже испытывал некое злорадство, смотря на его лицо и понимая, что рога его будут скоро виться больше чем у северного оленя.

Юля поболела еще два дня, во время которых наши горячие переписки утихали только тогда, когда Игорь был дома. Юля дразнила меня своими возбуждающими фото, а я пару раз убежал с ресепшена, чтобы сфоткать свой стояк для неё. Мы оба уже не могли дождаться, когда снова сможем встретиться, а главное — заняться сексом.

Вечером третьего дня, когда Юля наконец вышла на работу я был невероятно рад увидеть её в зале. Был готов наброситься и зацеловать её прямо тут, и я надеялся, что она тоже. Но Юля держалась практически как обычно, если не считать легких шалостей с её стороны. То подмигнет мне, то губу прикусит эротично, то попойкой перед лицом повилает пока достает еду из холодильника. Однако секс нам пока был воспрещен. Во-первых Юля боялась, что после меня Игорь заметит разницу а во вторых... Во-вторых ей нужно было разрабатывать себя. Для чего было решено в переписке, купить ей игрушку. Подыскав три разных члена, один практически копия моего в размерах, а два других на порядок меньше, я потратил половину зарплаты, но купил их Юле. Немного пожить в кредит того стоило.

На фоне этого у Юли с Игорем случился крупный скандал. Юля немного сглупила, подумав,

что если муж найдет игрушки, то она хотябы сможет объяснить ему почему так растянута, своим желанием попробовать размер побольше. Но их ссора длилась не долго, они помирились спустя несколько дней.

Ближайший месяц мы были похожи на возбужденных подростков, хотя я ушел от этого возраста не слишком далеко, а Юля была всего на пару лет старше меня. Мы желали друг друга все сильнее, и нагтели все больше, уже зажимаясь, целуясь и лапая друг-друга прямо на работе. Заняться полноценным сексом у нас вышло всего лишь дважды, один раз, когда Юля снова сослалась на плохое самочувствие и осталась дома, а я прогулял пары, и второй раз, когда она подвернула ногу, и ели ходила, потому тоже засела дома. Оба этих раза были просто шикарными, работа с игрушками сделала Юлю более податливой, член уже входил легче, и я сам получал удовольствие от проникновения. Юля становилась все более умелой и раскрепощенной со мной. А минеты мы время от времени практиковали на работе, когда Юля ссылалась на позднюю клиентку отправляла Игоря домой, а я как доблестный герой провожал Юлю на маршруку, с которой её уже на другом конце города встречал Сергей. Юля призналась, что ей просто нравится сосать мой член, из-за его размеров и того, что она хочет доставлять мне удовольствие. И я был не против.

Неожиданный поворот в наших отношениях случился, когда Юля вечером написала мне вконтакте.

«Макс! Игорь хочет МЖМ с тобой!»

«Это прекрасно, а где мы найдем еще одного М кроме меня?» — глупо пошутил Я, не думая, что и Юля пишет серьезно.

«Не дурачься. Я сама в шоке. Мы договорились, что в воскресенье пригласим тебя с нами погулять, и он тебе все предложит!» — написала Юля.

После этих слов я несколько задумался. Я уже можно сказать, считал её своей, а Игоря не мужем, а лишь временной преградой. А тут, мы можно сказать должны были предстать на равне. А с другой стороны... Может это даже и лучше. У меня до этого был опыт МЖМ только когда по юности с друзьями заказали в сауну девку и пускали её втроем по кругу, но едва ли это можно было сравнить с тем, что меня ждало. Я дал свое согласие.

Пятницу я провел на курсах. А в субботу вышел на работу на полный день, и когда Юля и Игорь пришли, я от чего-то все ждал, когда он предложит мне то, о чем говорила Юля. Но Игорь пол дня занимался работой с клиентками, или отдыхом, а я выловив Юлю спросил, не передумал ли он. Юля сказала, что нет, потому оставалось ждать. И верно, когда я собирался закрывать зал, они оба вышли из тренерской и остановились возле ресепшена, где я совал в рюкзак пустые лотки от еды.

— Это... Макс, ты че завтра делаешь? — Илья положив руку на высокую стойку прикрывающую стол с компьютером, обратился ко мне.

Я повернулся в его сторону, увидел прикусившую губу Юлю. Мне сразу захотелось взять её за руку, увести в тренажерный зал и затрахать прямо там.

— Да... вроде ничего, зал же не работает, а что такое? — поинтересовался я у него.

— О, ну так вот... Мы с Юлей подумали, чего мы работаем вместе, общаемся, а в не рабочей остановке даже никогда не сидели вместе? Давай может завтра сходим в центр, посидим, поболтаем втроем, — Игорь посмотрел на Юлю, она закивала.

— Да! Максим, соглашайся. Ты же сам говорил, что у тебя только работа-учеба-курсы. А тут развеешься немного, — Юля пыталась быть убедительной, хотя это и не было нужно.

— Ну хорошо, давайте тогда завтра к обеду спишемся-созвонимся и решим со временем, — охотно согласился Я. Илья обрадовался и пообещал набрать меня, мы пожали руки, они вышли из зала, а я собрав свои вещи, а затем пакеты с мусором, отправился до ближайшего альфатора а затем домой.

Юля до утра сохраняла радиомолчание, а утром, мне пришло от неё сообщение в вайбере с прикрепленным. Моя красотка сфоткалась в ванной с утра пораньше, без лица, но со своей сочной фигуркой, еще немного влажной и блестящей после душа. Она снова дразнилась, а я снова думал, как буду жестко драть её за это. Но быстро вспомнил про мужа и МЖМ.

Мы встретились вечером в центре, как и договаривались, сперва думали пойти просто в кафе, но в итоге отправились в бар. Заняв столик в отдалении от основной массы людей, мы вполне мило общались. Смотреть на Юлю и не иметь возможности коснуться к ней меня безумно бесило, хотелось взять её и отвести в туалет, придавшись страсти, но Игорь разумеется был не в курсе того, что роилось в нашей с его женой головах, когда мы смотрели друг для друга.

Игорь сперва не хотел пить, заказав себе кофе, а Юле разрешил выпить коктейля. Беседа шла легко и непринужденно, но я видел, как он волнуется. Он явно не знал, как завести такую тему с другим парнем, ну как предложить другому секс со своей женой на двоих? Я же даже наслаждался этой ситуацией, мне было приятно, что Юля видит его нерешительность, не состоятельность, да, она должна была видеть разницу между мной и своим мужем все сильнее.

В какой-то момент к удивлению Юли, Игорь сказал, что все-же хочет выпить, в конце концов, мы же в баре! Я охотно поддержал его. Мы выпили по паре стаканов виски, и это развязало ему язык. Когда Юля отошла в туалет, Игорь неожиданно сменил тему нашей с ним беседы и сказал:

— Слушай, Максим... а как ты к Юле относишься? Вы вроде же не плохо общаетесь?

Я улыбнулся такому вопросу, явно наводящему.

— Юля отличная девушка и мой любимый тренер, тебе с ней очень повезло, — сказал я, лукаво улыбаясь.

— Вооот, — Игорю явно польстило, — Она у меня такая... Ох. Слушай, Макс, у меня вообще первый раз такое, чтобы я что-то такое предлагал, но ты парень вроде нормальный и мы в общем... Ты же умеешь секреты хранить? — Игорь был близок к кульминации своего желания.

— Расслабься, не думаю, что ты меня чем-то удивишь. Говори или предлагай, что ты там задумал. Я могила, — уверенно ответил я ему, ожидая развязки.

— Да, спасибо Макс... Короче, я и Юля... Мы... Ты был бы не против с нами... ну вместе переспать, — Сказал Игорь, а потом прежде чем я как-то отреагировал, видимо занервничал, немного замахал руками, — Нет-нет, я не то имел ввиду... Ты как вообще...

Я понял, что он сейчас даст на попятную, и увидел как Юля возвращается к нам из туалета, потому решил проявить инициативу в этой ситуации.

— Если ты хочешь предложить мне вместе переспать с Юлей, то я не против. Да кто был бы против? Жена у тебя красавица, так-что я в деле.

Тут за стол присела Юля, Игорь посмотрел на неё, на меня, видно, что он еще был немного растерян.

— Ладно, засиделись мы, и я захмелел, нам уже домой пора, — сказал Игорь, поднялся с дивана под удивленный взгляды меня и Юли, а затем тут-же осел. — Чет голова кружиться...

блин... — Игорь вырубился на наших глазах.

Юля испугалась, пододвинулась к нему.

— Игорь! Ииигорь! — она потрепала его по щекам.

Я тоже проникся её паникой, и сразу взялся щупать пульс.

— Юль, он перепил просто, — сказал я с улыбкой на губах, а затем рассмеялся. Это было глупо, но забавно. В тот же момент у меня в голове созрел необычный план, который я поведал Юле после того как мы с помощью охранника выволокли ушедшего « в дрова» Игоря и посадили в такси, привезли домой, и я помог дотащить его до спальни. Юля сперва стала отказываться, смутившись моего предложения, но я смог уговорить её